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Iarna își intră încet, încet în drepturi, iar tocmai din acest motiv trebuie să fii pregătită din timp
cu idei de ținute pentru orice ocazie. Chiar dacă, adesea, toate doamnele și domnișoarele care
vor să fie protejate împotriva frigului adaugă foarte multe straturi de haine, trebuie să știi încă de
la început că nu despre asta este vorba atunci când vrei să creezi un outfit cool. 

  

   Fiecare repriză de cumpărături de iarnă ar trebui să fie bazată pe confortul unei ținute care
să-ți ofere în același timp și doza de căldură necesară. Astfel, trebuie să te simți protejată de
frig chiar și fără să alegi numeroase straturi de haine pe care să le pui pe tine. 

  

   Totuși, vremea rece nu ar trebui să te țină departe de a fi în trend. Tocmai de aceea articolul
prezent te va ajuta să-ți formezi 5 ținute potrivite pentru iarnă care să fie și atrăgătoare. 

      

    

  

   Iată TOP 5 idei de ținute pentru iarna aceasta:
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   1. Ținute casual de iarnă

  

   Iarna este cel mai bun moment pentru a experimenta diverse ținute casual. Probabil că vei
descoperi că acestea sunt outfiturile pe care le vei purta cel mai mult. Având nevoie de protecție
împotriva frigului, poți să folosești numeroase articole nu extrem de groase, dar nici subțiri. 

  

   Poartă o pereche de bocanci din piele naturală pentru damă  o fustă midi cu un dres gros sau
perechea ta preferată de blugi cu șosete trei-sferturi. Ia o cămașă cu mâneci lungi și o jachetă
călduroasă. Iată un outfit complet și cool!

  

    

  

   2. Ținute de mers la job

  

   Este ușor să te îmbraci într-un mod corespunzător la birou, mai ales în lunile de iarnă. De
obicei, ținuta clasică de mers la birou, este formată dintr-un costum standard sau, în cazul în
care locul tău de muncă nu necesită o anumită ținută office, poți încerca următoarea variantă:
Blugi sau fustă alături de un pulover sau o cămașă. Ce poate fi mai simplu de atât?! În picioare
poți să porți o pereche de cizme înalte sau ghete cu toc. Pentru a-ți fi mai ușor, te poți ghida
după tot ce ține de o ținută smart casual  realizată cu succes. 

  

    

  

   3. Ținute drăguțe de iarnă

  

   În lunile cu temperaturi mai scăzute vrei să acoperi cât mai mult din corpul tău și să nu lași
gleznele la vedere. Însă, atunci când este soare și vremea ține cu tine, ce zici de o rochie și de
o pereche de cizme înalte peste care să iei un palton lung, eventual în carouri?! 
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https://www.the5thelement.ro/bocanci
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   4. Ținute sexy de iarnă 

  

   Chiar dacă este iarnă asta nu înseamnă că nu poți fi sexy! Alege un palton pe care să-l prinzi
cu o curea lată, iar în picioare pune o pereche de bocanci înalți. Iată un mod fabulos de a
atrage toate privirile!

  

    

  

   5. Ținute formale de iarnă

  

   Trebuie să fii pregătită pentru orice eveniment ce poate apărea. Chiar dacă va avea loc în
interior, asigură-te că nu strici rochia de seară cu jachete care nu se potrivesc. Alege-ți un
sacou adecvat sau un palton mai gros care să se potrivească perfect cu orice ai purta. Pentru
partea de jos, o pereche de cizme cu toc poate fi varianta perfectă pentru a completa cu succes
ținuta!

  

   Chiar dacă este frig afară, acest lucru nu ar trebui să te împiedice din a fi cool! Tu ai acest tip
de ținute în garderobă?!
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